



connected

Ungdom Med Opgave

nr 4, december 2007



Hæng ud med Jesus!

2

Det var det hele værd

4

Taiwan – Jesus sætter fri

6

Fra KKI efterårs-
lejrens fremstød i
Gellerup

Hæng ud med Jesus!

Vidnesbyrd fra KKI Efterårslejr
2007 afholdt 14. – 19. oktober på
Rudehøj Efterskole.



Af Leonora Larsen, 4. klasse

"I tiden fra 1. til 3. klasse prøvede jeg at leve nær ved Gud, at have ham som ven, men havde egentlig opgivet, da jeg ikke følte, at jeg kunne mærke ham.

Onsdag aften på lejren spurgte Teresa, en af lederne, om hun måtte bede for mig. Jeg fortalte, at jeg aldrig havde

mærket Helligånden, og at jeg før kun havde haft en lille tro på, at det kunne ske. Teresa talte tro ind i mit liv, tro på, at i aften skulle blive den aften, hvor jeg kunne mærke Gud røre mig. Jeg rakte mine hænder frem, og hun bad for mig. Mens vi bad, mærkede jeg en varme i mine hænder, og min kæbe

begyndte at ryste, så jeg kom til at stamme. Jeg stod en tid og takkede Gud og græd lidt, hvorefter jeg gik på mit værelse og læste i bibelen. Jeg følte sådan en varme og så pludselig et lys. Jeg ringede til min mor og fortalte, hvad jeg oplevede. Efter samtalen med min mor så jeg lys, der ligesom skinnede ud fra



Kings Kids optrådte med dans og musik, sk8ting og fodbold på gaden i Gellerup

hver af mine fingre. Da lyset forsvandt igen, faldt der en ro over mig. Jeg stammede ikke mere.

Inden lejren mente jeg, at Gud var en Gud, man kunne bede til, hvis man havde brug for hjælp, ikke en ven man kunne have fællesskab med hver dag. Nu føler jeg, at han er min ven.

Jeg tror, at grunden til, at jeg ikke før har oplevet Gud som min ven, er, at jeg ikke brugte tid nok på at søge ham. Jeg brugte måske to minutter om aftenen. Da jeg bad sammen med Teresa, brugte vi en hel time.”



Lovsangsbandet spiller og synger på KKI lejrens fremstød i Gellerup

Et "levende lys"

"I er verdens lys. En by, der ligger på et bjerg, kan ikke skjules."

Matthæusevangeliet 5:14

I denne hyggelige adventstid er der tændt "levende" lys overalt. Vi sætter pris på det levende og ægte, selvom det er mere sikkert at anvende elektriske lys. De "levende" lys giver en speciel varme og stemning, der går ind i sjælen.

Vi kan med vores liv være disse "levende" lys i denne juletid, hvor mennesker er mere åbne for budskabet om Jesus. Når vi deler historier og fortællinger fra vores liv, er vi med til at så ind i liv omkring os. Vi er med til at ophøje Jesus ved at være villige til at dele ud af det, vi selv har fået givet. Danmark har brug for flere "levende" lys i denne mørke tid. Der er brug for flammer, der skinner

og lyser op, og som kan være med til at sprede lys og håb for fremtiden. Vi må skinne klart og ikke gemme os under en skæppe. Vores frimodighed vil have stor løn ifølge.

Vi tror, alle har en længsel efter det ægte. I denne jul er det muligt at fr-sortere noget af det kunstige - glimmer og indpakning – og have mere øje for indholdet af den gave, Gud har givet os i Jesus. Han er den sande gave, som ønsker at åbenbare sig mere og mere for dem, der søger ham. Lad os sammen i familierne denne jul søge fællesskabet med vores frelser, som er denne højtids midtpunkt.

Vi vil med denne hilsen ønske alle vore venner af UMO en rigtig glædelig jul og et velsignet nytår.

Vi er meget taknemmelige for den forbøn, støtte og opbakning, som vi dagligt oplever. Jeres engagement i Ungdom Med Opgave og i den enkelte medarbejder gør det muligt for os at gennemføre mange forskellige projekter til velsignelse for mennesker. Derfor en stor tak til alle jer, der har været med på den ene eller den anden måde i året, der snart er gået. Vi er i forventning til Gud for det nye år og glæder os til at se Hans veje. Det er både spændende og på samme tid trygt at være Guds medarbejder.

På vegne af medarbejderne i Ungdom Med Opgave

Hans og Marianne Olesen



Af Hans & Marianne Olesen

connected



Ungdom Med Opgave (UMO)
Connected nr. 4, 2007

Forside: Foto: Skater og teamleder for GX Intl. gennem mere end 10 år, Jesse Fellers, optræder i Rønne.

Fotograf: Otto Hansen

Redaktion: Lisbeth Thomsen,
Dina Andersen,
Ole Andersen og
Hans Olesen

Layout: Munch & Munch

Tryk: Morsø Folkeblad

Oplag: 2.250

Bestyrelse: Jakob Rygaard,
Torben Holm, Erik Kieler
Jensen, Mark Stewart,
Henrik Thomsen, Hans
og Marianne Olesen

Centerledere: Hans & Marianne Olesen

Adresser og telefonoplysninger m.m.:
www.ywam.dk eller www.umo.dk
ywam@ywam.dk

Ungdom Med Opgave
Randersvej 195, Sjellebro,
8544 Mørke
Tlf.: 8697 4055
Fax: 8697 4385
E-mail: ywam@ywam.dk
Bank: 7734 - 1026 373

Frontline (medieafdeling):
Ansvarlig: Karen Andersen
E-mail: frontline@ywam.dk
Bøger & musik: www.umo.dk
Bank: 7734 - 1026 415

Impact World Tour - Danmark:
Leder: Henrik Thomsen
E-mail: henrik@iwt.nu
Website: www.iwt.nu
Bank: 7734 - 1026 381

KKI:
Leder: Mark Stewart
E-mail: kk@kingskids.dk
Website: www.umo.dk
Bank: 7734 - 1026 373 (mrk. KKI)



UNGDOM MED OPGAVER

Skater Pascal fra Holland
optræder i Rønne.
Fotograf: Otto Hansen



Det var det hele værd

Tusind tak! Tak for al hjælp, forbøn, arbejde og støtte i forbindelse med GX PROMO TEAMS besøg her på Bornholm! Kort kan det siges: Det var det hele værd! Fantastisk! Gud rørte børn, teenagere, unge og voksne i aftes! Han rørte dem, der end ikke havde tænkt på Ham før denne aften! Han rørte dem, der har hørt om Ham uden selv at have taget stilling og taget et valg! Han rørte teamet, og han rørte os "gamle" kristne! Derfor stiger takken op til Ham – som formår!



Af Guldborg

En pige fra kirkens børne- og ungdomsarbejde har i årevis bedt for sin storebror. Familien var revet fra hinanden,

Gud rørte børn, teenagere, unge og voksne

så han bor end ikke sammen med sine søskende. Men hver gang, der blev delt bedeemner, ja, hver eneste gang, har hun nævnt sin storebror. Familierelationerne er kommet på plads som bønnesvar! Han kom med til GX PROMO TEAMS forestilling på Bornholm – som bønnesvar! Han tog imod Jesus fredag den 26. oktober i 2007 i Elværket – som bønnesvar! Tak og lov og pris – for den udholdenhed og tro, som denne lille-søster har haft. Det lønner sig! Han er gået fra døden til livet!

En mor var med sin teenagedatter. Allerede tidligt i forestillingen var hun berørt af det, hun hører – og hun har fattet budskabet om, at der er et valg at tage. Et valg, som hun kun kan tage! Hun bryder fuldstændig sammen... og de må ud, ud på trappen og snakke – og så er hun klar til at komme ind og høre mere igen...

Jeg så denne aften, at folk er sultne efter noget, de end ikke ved, hvad er... og de giver respons på det! Gud var der, med hele sin fylde, og mange mærkede det og tog et valg denne aften. Vi takker Gud for alt, hvad der er sket, og beder om visdom og vilje til at følge op på alle, der sagde ja til Jesus. Det har været et stort arbejde at arrangere alt vedrørende besøget, men det er det hele værd! Og arbejdet er ikke slut nu – det er lige begyndt!



Af Gitte Sørensen

GX Promo team er et team under GX International fra Impact World Tour. Betegnelsen 'GX Promo team' bruges, når der er tale om et mindre team og en mindre opsætning af showet end under en Impact World Tour kampagne.

Teamet i Danmark havde deltagere fra USA, Holland, Sverige, Norge og Danmark. De besøgte Haderslev, Holbæk, Ringsted, Hillerød og Rønne.

Det var to hæsblesende dage, hvor vi fik lov at opleve, at Gud besøgte vores by. En gruppe på seks personer havde gennem den forløbne måned arbejdet hårdt på at få arrangementet stablet på benene. Der skulle bookes et egnet sted, arrangeres skolebesøg, trykkes og distribueres PR-materiale, ansøges om midler, bestilles og koordineres salg af pizza og sodavand, arrangeres alle de praktiske foranstaltninger, informeres i kirken, indsamles informationsmateriale med mere, men ikke mindst BEDES!

GX Teamet på 26 inkl. børn ankom lørdag aften, og næste dag kl. 10.00 var der gudstjeneste, som de som team stod for. Efter lovsangen blev der kørt med sk8teboard og BMX cykler helt op ad væggene. Fedt, synes børnene! Efterfølgende gav Jesse Fellers fra USA sit vidnesbyrd om, hvad Gud havde lagt ham på hjerte.

Vi ser arrangementet som en konkret og nærværende berøring af Gud

Der var derefter tid til at lytte til Gud, og Jesse fik et stærkt kundskabsord ind i et menneskes situation. Børnene blev kaldt op, velsignet og bedt for, og de voksne fulgte. Helligånden var stærkt til stede, flere blev helbredt øjeblikkeligt

Mere end et besøg

GX Promo Team fra Impact World Tour har i dagene d. 21.-22. oktober 2007 besøgt Holbæk. Bag arrangementet stod "Teenchurch" og B/U bestyrelse fra Holbæk frikirke.

og en 10-årig fyr sagde efterfølgende til sin far: "Far, det har altså bare været den bedste gudstjeneste nogensinde..."

Kl. 18.30 var der show på kulturkaseren! Mange af menighedens medlemmer dukkede op, og selvom vi gerne ville have set nogle flere "udefra", ved vi, at der den aften var unge ufrelste, der fik deres første møde med Gud. En ung pige, hvis mor kommer i Frikirken, men som ikke selv er en kristen, havde sagt, da hun havde set og hørt om teamet:

"Det skal jeg være en del af ..." Selvom moderen protesterede ved at sige, at det jo var unge kristne, der evangeliserede, holdt hun fast: "Det skal jeg være en del af"! Pigen fik en god snak med Henrik Thomsen den aften, men overgav sig ikke helt. Vi ved, at Gud har planer for den unge dame!

Ét af de to skolebesøg mandag var på en privat realskole. De små ramper blev sat op, og teamet skatede, dansede og kørte BMX for 160 unge. Kun afbrudt af et enkelt vidnesbyrd fortalt af en ung skater. Selvom han var tydelig nervøs, sad de unge stille og lyttede til ham. Da han sagde: "Da jeg gav mit liv til Gud, følte jeg mig for første gang i mit liv accepteret", begyndte alle de unge spontant at klappe. Det var stærkt at opleve! Efter showet ville mange tale med teamets medlemmer, og de var oprigtigt interesseret i at dukke op til det store show om aftenen.

Igen var der show kl. 18.30, og denne aften kom der rigtig mange børn og unge fra byen. Tilsammen var vi omkring 225 med teamet. En gruppe fra kirken stillede sig til rådighed som vejledere, og efter et meget hæsblesende og flot show med en direkte opfordring til at tage imod Jesus i sit liv, gik ca. 30-40 frem til forbøn. Der blev talt, bedt og delt materiale ud. Mange børn og unge fra kristne hjem fik også en ny velsignelse af Gud den aften...

Alle synes, at selvom det indimellem har været hårdt arbejde, så var det vildt, utrolig, spændende og sjovt at være en del af planlægningen af så stort et arrangement i vores by. Mange har båret med åndeligt og praktisk, og vi ser arrangementet som en konkret og nærværende berøring af Gud.



GX Promo teamet sammen på Bornholm.



Taiwan – Jesus sætter fri!

Det er tidlig morgen i byen Miaoli. Det er nytårsdag i den kinesiske kalender. For en Hakka kineser er det en af de største tilbedelsedage. Der skal sørges for, at alle forfædre kommer godt ind i det nye år. Der er stille i huset. Denne morgen, ligesom alle andre morgener, står manden i huset atter foran alteret. Alligevel er denne morgen anderledes...

Manden har to børn, en datter og en søn. Sønnen var hans håb for fremtiden, som skulle sørge for alle hans

Det er et utroligt privilegium at være med til at dele evangeliet med mennesker, der aldrig før har hørt om Jesus.

behov efter døden. Men for ti år siden skete noget forfærdeligt. Hans søn fortalte, at han ikke længere ville tilbede

forfædrene og afguderne. Han var kommet til tro på Jesus. Sønnen fortalte ham om denne Jesus, men hvilken ret havde denne Jesus til at ødelægge hans familie? Han blev vred og bange på samme tid. Hvad nu den dag, han døde? Hvem ville sørge for ham i dødsriget? Ville han ende som en omvandrende ånd, der ingen ro kunne finde? Inden længe begyndte også hans datter at tro på Jesus. Det var virkelig at tabe ansigt! Og efter nogle år begyndte selv hans kone at gå med til nogle møder. Hvem



Familien Christiansen: Ingela og Erik, Emma, Markus, Amanda og Rebekka

var denne Jesus? Det er nytårsdags morgen, en meget anderledes morgen. Lad os lytte til, hvad manden siger...

”Kære forfædre, jeg er kommet her i dag for at fortælle jer, at det er sidste gang, jeg er kommet. Fra denne dag af vil jeg følge Jesus.”

Hakka kinesisk og menighedsplantning

I år 2000 rejste vi, Erik og Ingela, ud for at være en del af UMOs menighedsplantnings team blandt hakka kineserne i Miaoli amt på Taiwan. Erik og jeg mødte hinanden gennem UMO og blev gift i 1995. Vi havde regnet med at være tilbage i mission efter et år, da vi begge har et hjerte for de unåede folkeslag og for Asien, men Gud havde en anden timing. Der gik altså fem år, inden vi var tilbage i mission, og da vi kom til Taiwan, gik vi som det første i gang med at studere kinesisk. Derudover har vi været involveret i mange forskellige ting så som engelsk-klasser, bage-klasser, venskabs-baseret evangelisation,



En hakka kineser bliver døbt

evangelistiske tea-parties, grill-parties, bibelstudier, alpha kurser og discipelskab af nykristne. Spændende, spændende!

Tro grundet i frygt

Hakka kinesernes religiøse tro er en forvirret sammenblanding af fire forskellige religioner og filosofier: buddhisme, taoisme, konfutsianisme og forfædre- dyrkelse. Det kan virke lidt indviklet, men i virkeligheden er den motivation, der ligger bag meget af hakkaernes religiøse tro og praksis, ganske enkelt frygt og overtro. De vil tilbede hvad som helst, gøre eller tænke hvad som helst, hvis bare det kan velsigne dem med held og lykke...eller beskytte dem mod ulykke.

Jesus sætter fri

Der er ofte blevet udtalt over hakkaerne, at de er umulige at nå med

Af de mere end tre millioner hakka kinesere, der bor på Taiwan, er kun 0,2% kristne. Hakkaerne er en separat folkegruppe, knyttet sammen af sprog, historie, kultur og værdier. Netop det, der knytter dem sammen, holder dem også bundet i mørke. De er stolte over deres identitet som hakkaer, og det skaber hindringer for alt, de føler, kan krænke, hvem de er som folk – selv evangeliet.



Ingela og Erik sammen med menigheds-plantings teamet i Miaoli på Taiwan

evangeliet. Baseret på Guds ord er det langt fra sandheden. Der er en grund til, at et folk er unået - det kan være både geografiske, sproglige, kulturelle og religiøse grunde. Ingen af disse grunde er dog større end Guds kraft til at bringe frelse. Det har vi oplevet gang på gang. Det er et utroligt privilegium at være med til at dele evangeliet med mennesker, der aldrig før har hørt om Jesus. At se den forvandling, der sker i deres liv, når de tager imod Jesus. En af vores bedste venner, der blev døbt i september, fortalte os, at han har sådan en frihed nu, som om en tung byrde var taget fra ham. Før døjede han meget med hovedpine og frygtede altid afguderne. Han skulle hele tiden passe på, at han ikke fornærmede dem, men alt det er væk nu.

Flere arbejdere på banen

I dag er der ca. 130 i menigheden i Miaoli, alle med hver deres personlige historie om, hvordan Gud har sat dem fri fra mørkets frygt og håbløshed. De er nu selv med til at nå ud til hakka-

erne med det samme håb, som de selv har oplevet ved frelsen i Jesus. Der er endnu mange, der har brug for at høre de gode nyheder.

Verden over findes der stadig mange folkeslag, der endnu ikke har mulighed

De vil tilbede hvad som helst, gøre eller tænke hvad som helst, hvis bare det kan velsigne dem med held og lykke... eller beskytte dem mod ulykke.

for at høre evangeliet. Lad os være med til at bede om, at høstens Herre må sende arbejdere ud!

”Du er værdig til at få bogen og bryde dens segl, for du blev slagtet, og du købte med dit blod mennesker til Gud af alle stammer og tungemål, folk og folkeslag” Joh Åb 5:9



Jette og Lyle Hall med deres fire børn, Rachel, Miriam, Mikaela og Naomi

Uzima – visionen lever stadig



Af Lyle Hall

For to år siden rejste Jette og Lyle Hall på enkelt billet til Kigoma i Tanzania med en vision i hjerterne om at opstarte UMO Uzima. I dag er UMOs arbejde i Kigoma lukket ned, men Uzima visionen lever videre.

UMO Uzima begyndte med ideen om at arbejde sammen med en anden organisation, men i sidste ende fungerede dette samarbejde bare ikke. Efter meget bøn og råd fra vejledere forløste UMO derfor al ansvar for arbejdet i Kigoma til denne anden organisation. Ærligt talt har det været to hårde år med mange spørgsmål i vores hjerter.

Hundredvis af øer skal nås

Fra og med april 2007 trådte UMO ud af Kigoma, og Jette og Lyle Hall flyttede

fra Kigoma til Iringa, der ligger midt i Tanzania. Her underviser Jette på en skole for danske missionærbørn, mens Lyle arbejder sammen med UMO i Dar es Salaam, Tanzanias hovedstad.

Tre timer syd for Dar es Salaam ligger det store Rufiji Floddelta. I dette delta er der hundredvis af små øer. De fleste af disse øer er meget afsidesliggende, da man kun kan nå ud til dem under højvande, og flere af øerne har desuden kun ganske få indbyggere. Alle indbyggere i flod-deltaet anses som unåede

folkegrupper, og der bliver stort set ikke rakt ud til dem, hverken fra regeringens side eller fra de kristne. De uddannelsesmæssige, medicinske og åndelige behov er store. Hele området er betragtet som muslimsk, dog iblandet en stor del animisme.

Uzima lever stadig

I samarbejde med MAF (Mission Aviation Fellowship) vil UMO arbejde på at få anlagt landingsbaner på tre forskellige øer, hvoraf den første allerede er



Af Dina Andersen

Island i udbrud

Bønne-lokalerne er for små, kirkerne er overfyldte, lederne bliver forsonet, bordel bliver til bedehus, og mennesker bliver frelst ståede på gaderne – sådan lyder rapporterne fra Island – der er vækkelse!

Marianne og Hans Olesen var i oktober måned på Island for at mødes med UMOs Nord Europæiske Leder Team (NELT). Rapporten, de bragte med sig tilbage, var både medrivende og begejstrende.

- Det var fantastisk at mærke den enighed, der var mellem kirkerne. Præster og kirkeledere besøgte vores samlin-

ger og fortalte, hvad Gud havde gjort. Blandt andet havde forsoning fundet sted – også mellem de tre UMO ledere, der for ti år siden gik hver til sit på grund af uenighed. Derefter var UMO Island blevet nedlagt.

Der blev også berettet om, hvordan bønne-møderne ikke kan rumme de mange fremmødte. Kirkerne vokser og

Der er en større villighed til samarbejde, og det tror jeg er starten på en vækkelse

rammerne sprænges. Folk er sultne – og de er åbne for evangeliet.

- Vi hørte om et bordel, hvor ejeren blev kristen. Det blev pigerne så også, og da de fortalte kunderne om det, blev endnu flere mennesker frelst. Nu er diskoteket i samme hus omdannet til bedehus, fortæller Hans og tilføjer:

- det har virkelig en effekt på samfundet, når der kommer vækkelse!

Uzima visionen blev født i 1999. Det var et projekt, som i form af skibe med lægehjælp, medicin og uddannelse skulle række ud til folk omkring søerne i Østafrika. Uzima betyder liv, helbredelse og helhed.

påbegyndt, og UMO har bragt medicinsk assistance til øen.

Hvad UMO Uzima planlagde at gøre på Tanganyika søen vil nu blive forsøgt i Rufiji deltaet. Til at begynde med vil UMO arbejde ud fra Dar es Salaam, og Lyle vil rejse til området cirka en uge om måneden for at arbejde sammen med MAF og for at blive kendt med området og befolkningen.

Så hvad angår Uzima er visionen stadig levende, den er bare flyttet ind i et nyt område og bliver måske ikke kaldt "Uzima" denne gang - selv om dette stadig bliver overvejet.

- Når alt kommer til alt må vi konkludere, at der er forskel på at tro på Herren og stole på Ham. Det sidste er noget, vi stadig må lære. At stole på Herren og ikke støtte os til vores egen forstand.

Også UMO får lov at spille en rolle i det hele. Der er nemlig stort behov for DTSer til de nyfrelste. Under samlingen kom der således inspiration til at slå en DTS på Færøerne sammen med en DTS på Island, og dette vakte begejstring!

Vækkelsen til Danmark

Men selv om vækkelsen lige nu finder sted på Island, behøver vi danskere ikke føle os forbigået.

- Ifølge et syn fra en afrikaner, der talte på Norsk Oase, vil vækkelsen blive som et vulkanudbrud: den ville starte

et sted, hvor vulkanudbrud er normale, og lavaen – som er vækkelsen – ville vælte ind over grænserne til Norge, Finland, Sverige og Danmark og videre ned over Europa til den nåede Jerusalem. Dette billede, som vi tror er fra Gud, har vi hørt flere bekræftelser på.

Oplevelsen på Island har skabt forventning hos Marianne og Hans, og vi hører om, hvordan Gud også arbejder i Danmark.

- Der er en større villighed til samarbejde, og det tror jeg er starten på

en vækkelse – at Gud begynder at røre hjerterne og bløde grænserne op, udtaler Marianne.

- Og UMO Danmark kan være med til at formidle netop det, at vi kan have fællesskab med hinanden på trods af forskelle, fordi vi tjener den samme Gud, tilføjer Hans.

Til sidst konkluderer de begge med et smil:

- Vækkelse i Danmark er jo kun noget vi har hørt om - nu vil vi gerne opleve det!



Familie DTS 9. marts – 29. juli

Fem intense og livsforvandlerende måneder

Personlig opbygning og en mulighed for at tjene sammen som familie.

DTS 24/7 Starter d. 27. januar



Radikal undervisning og personlig udfordring vil give dig værktøjer til morgendagens evangelisation.

Weekend for Ægtepar 22.-24. februar

Forkæl jer selv, få ny inspiration og god tid til bare at være sammen...



Der blev udskiftet vinduer, væltet mure, malet, ordnet have og meget mere, da UMO holdt arbejdsweekend i oktober.

Sjellebro får 'ansigtsløftning'

Både børn og voksne var i fuld sving i forbindelse med arbejdsweekenden i oktober.

Sjellebro sydede af aktivitet omkring den sidste weekend i oktober. Venner fra nær og fjern kom og sluttede op om vores arbejdsweekend, til stor velsignelse for medarbejderne på Sjellebro. Der var gang i mange projekter. Vinduer i hele den gamle del af hovedbygningen blev udskiftet til nye dannebrogsvinduer. Så der var god brug for mænd med erfaring og evner inden for tømrer-, snedker- og murer-faget. Endvidere blev der væltet mure i kælderen, så de eksisterende kælderrum blev slået sammen. Der blev skovlet så meget jord og gamle murbrokker op fra kælderen, at der blev fyldt halvanden container. Også malergrejet var der gang i. To af lejlighederne fik malet både vægge og paneler. I haven var både børn og voksne i gang med havetraktor, hæksaks, ørenæb, kultivator og river. I køkkenet

blev der kokkereret på bedste vis, og der var lækker mad og forfriskninger til alle. Også børnene havde et par gode dage, hvor der blev leget, hygget, lavet slik og meget andet. Vi sidder tilbage med dyb taknemmelighed for alt, hvad der blev lavet, og den kærlige opbakning der igen blev givet til UMO.

Tak til alle.



Nicolaj Kristensen og Jakob Rygaard udskifter et vindue



Af Hans Olesen
- centerleder

Protest til Folketinget

Der er brug for din stemme!

Nej, der er ikke udskrevet valg igen, men du kan alligevel være med til at gøre en forskel.

Denne gang drejer det sig om at gøre Folketinget opmærksom på, at vi er mange danskere, som ikke er enig i resolution nr. 1580 fra Europarådet.

I denne resolution opfordrer Europarådet medlemslandene til at forbyde skolerne at undervise i eller omtale teorierne omkring intelligent design og kreationisme i biologiundervisningen. Den darwinistiske evolutionsteori bliver dermed ophøjet til det eneste, som vores skoleelever fremover må få kendskab til.

Det betyder, at Europarådet faktisk opfordrer Folketinget til at forbyde omtale af bestemte synspunkter, der rører sig i den videnskabelige verden og i samfundet generelt, og derved tager beslutning om, hvad vi skal vide og mene.

Den 1.11.2007 modtog Folketinget et brev fra Professor Peter Øhrstrøm fra Ålborg Universitet med en indsigelse, som 16 danske naturvidenskabsfolk og akademikere havde skrevet under på.

Vi i Ungdom Med Opgave synes, det er helt uacceptabelt, hvad Europarådet foreslår, og vil derfor bakke op om denne indsigelse. Vi vil også gerne opfordre alle, som er enige med os i det, til at deltage i en protest til Folketinget.

Gå derfor ind på <http://www.petitiononline.com/id108/petition.html> og sæt dit navn på listen over alle dem, der protesterer mod Europarådets resolution nr. 1580.

Hans Olesen, Centerleder

Du kan læse mere her:

http://intelligentdesign.dk/readarticle.php?article_id=13

http://intelligentdesign.dk/readarticle.php?article_id=14

Betalings-info:

Vi oplever, at flere og flere vælger at bruge netbank-løsninger til indbetaling af gaver til Ungdom Med Opgaves arbejde. Som en naturlig konsekvens af dette har vi valgt at spare omkostningerne i forbindelse med vedlagt indbetalingskort.

Ved indbetaling af gave kan du derfor vælge mellem følgende løsninger:

- **Bankoverførsel:** Direkte overførsel til UMOs konto: Reg. Nr. 7734 Konto Nr. 1026373
- **Indbetalingskort via Netbank:** Kortart: +73 kodelinie: 82676872
- **Dankort:** Du kan nu også bruge

Dankort til indbetaling. Læs mere på www.umo.dk

- **Posthuset:** Du kan stadig gå på posthuset med indbetalingskort. Ring eller skriv til os, så sender vi gerne et eller flere.

Vi har følgende projekter:

UMO generelt; Impact World Tour; Familiearbejdet; KKI (Kings Kids); Håbets Hus Brasilien; Medarbejderbolig (Ulrik & Nubia, Brasilien)

HUSK:

gaver til UMO er fradragsberettigede. § 8a fradraget er hævet til 14.100 kr.

Ung par Weekend 1.-3. februar

- kun for
kærestepar og
forlovede!

Mød andre
fantastiske par,
og få en chance for
ikke at lære det hele
på den hårde måde



Kalenderen

(se mere på www.umo.dk)

27. januar – 16. juni 2008

- Discipel Trænings Skole (DTS) i Svendborg

1. – 3. februar 2008

- Ung Par Weekend

22. – 24. februar 2008

- Weekend for ægtepar

9. marts – 29. juli 2008

- Discipel Trænings Skole for Familier (DTS-F) på Sjellebro

September 2008

- NETS Skole i Svendborg

HUSK

- Den første torsdag i hver måned – Bøn og Lovsangsaften kl. 19.30 på Sjellebro

Hjælp os!

Vi modtager ikke automatisk din nye adresse ved flytning, og du kan derfor hjælpe os ved at oplyse denne direkte til vores kontor.

Ja tak

Jeg vil gerne vide mere om:

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> Discipel Trænings Skole! | <input type="checkbox"/> Marine Reach! |
| <input type="checkbox"/> Familiearbejdet! | <input type="checkbox"/> Gadebørn i Brasilien! |
| <input type="checkbox"/> Weekend for Ægtepar! | <input type="checkbox"/> Frontline - bøger på lager! |
| <input type="checkbox"/> Ung par Weekend! | <input type="checkbox"/> UMO medlemskab! |
| <input type="checkbox"/> "Når to bliver ét" | <input type="checkbox"/> Gavebrevsordningen! |
| (Ægteskabsforberedende materiale)! | <input type="checkbox"/> UMO Partnerskab! |
| <input type="checkbox"/> Den Gyldne Alders lejr! | <input type="checkbox"/> Andet: _____ |
| <input type="checkbox"/> Impact World Tour (IWT)! | _____ |
| <input type="checkbox"/> KKI (Kings Kids)! | |

Porto



UNGDOM MED OPGAVE

Sjellebro
Randersvej 195
DK-8544 Mørke

NAVN

TLF.

ADRESSE

E-MAIL

POSTNR./BY